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Die Waldkiefer (lat. Pinus sylvestris) ist ein schnellwüchsiger immergrüner  

__________________________.  

Als Standort bevorzugte sie sandige Böden mit viel ___________________ 

Die Waldkiefer ist eine _________________________, die kaum Wasser und  

Humus benötigt.  

Sie besitzt zudem eine bis zu 6 Meter lange ______________________, die  

ihr eine feste Verankerung im Boden ermöglicht.  

Die Waldkiefer kann bis zu ____________________Jahre alt werden, wobei  

ihre ___________________________ 80 bis 140 Jahre beträgt:  

Die Waldkiefer kann eine Höhe von __________ Meter erreichen und ihre  

Krone ist _____________________________ aufgebaut.  

Der Stamm, dessen Durchmesser ca. ________ Meter betragen  

kann, weist vor allem in Wäldern erst im obersten Bereich ___________ auf. 

Die Äste sind meist stark ________________________ und verkahlen zum  

Stamm. 

Ihre Nadeln weisen eine _________________________ Farbe auf und sind  

paarweise in einem Kurztrieb zusammengefasst.  

Die Länge der Nadeln beträgt _______________ cm, hinsichtlich ihrer Form  

sind sie starr und spitz.  

Die meist _______________________ Rinde (Borke) ist schuppenförmig und  

blättert leicht ab.  
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